



Secretar



NR: 35533
DATA: 23/07/2021
COD: 80EG

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru anul 2020 al consilierului local din Partidului Uniunea Salvați România
din cadrul Consiliului Local al Municipiului Vulcan, Marinescu Dan Constantin

Subsemnatul, Marinescu Dan Constantin, în calitate de Consilier Local ales din partea Partidului Uniunea Salvați România, ales cu ocazia alegerilor locale din 27 septembrie 2020 în cadrul Consiliului Local al Municipiului Vulcan, în conformitate cu Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ articolul 225, aliniatul 2, prezint următorul raport de activitate pe anul 2020 (lunile octombrie, noiembrie și decembrie).

Alături de ceilalți 4 colegi consilieri U.S.R, am participat la ședința de constituire a Consiliului Local al Municipiului Vulcan din data de 19.10.2020, cât și la depunerea jurământului. Fac parte din comisia Comisia de urbanism alături de colegul meu din USR, Liviu Tătaru, care este secretar al acestei comisii de specialitate.

Mentionez că grupul consilierilor locali ai U.S.R. Vulcan nu acoperă toate comisiile de specialitate deși avem același număr de consilieri ca și colegii de la ProRomânia (5 consilieri) și nici nu am fost consultați preliminar în legătură cu constituirea acestor comisii de specialitate.

În cadrul ședințelor din consiliul local am avut mai multe intervenții și amendamente.

La ședința ordinară din data de 30.10.2020, am obiectat și mi-am exprimat nemulțumirea la unul din punctele din lista rectificării bugetului local pe 2020 și anume la „Servicii și dezvoltare publică”. Mai exact nu am fost de acord cu tăierea banilor din echipamentele de joacă pentru copii și alocarea sumei de un miliard de lei vechi pentru ornamente de Crăciun ținând cont de faptul că eram în pandemie cât și de faptul că în ultimii doi ani s-au mai alocat aproximativ 2 miliarde de lei vechi pentru același scop. Deși mi-am exprimat dezacordul cu faptul că se iau niște bani, „obiectivul C4 din lista de investiții «Echipament de joacă pentru copii» se diminuează cu creditele bugetare și creditele de angajament suma de 85,00 mii lei”, și cea nou creată în care 100,00 mii lei sunt dirijați la noul obiectiv C9 din lista de investiții «Ornamente de Crăciun», primarul și colegii din PSD, ProRomânia și PNL au considerat că trebuie să fie alocați acei bani pentru ornamente fără a aduce explicații concrete la acest punct. (<https://www.zvj.ro/articole-56441>)

La aceeași ședință ordinară din 30.10.2020, la punctul cu desemnarea consilierilor locali in consiliile de administrație ale unităților de învățământ am cerut să fac schimb cu Liviu Tătaru deoarece eu eram pus intenționat, consider eu, la școala 4 unde practic eram în incompatibilitate deoarece soția mea lucrează la acea unitate de învățământ. Am făcut amendamente în acest sens dar acestea au fost respinse de majoritatea consilierilor prezenți din partea formațiunilor PSD, ProRomânia și PNL. (<https://www.zvj.ro/articole-56575>)

Tot la ședința ordinară din octombrie am întrebat despre continuarea proiectului extinderii rețelei de gaz pe raza municipiului Vulcan și dacă suplimentarea sumei majorată cu 211000 lei va fi dedusă din finanțare în cazul în care proiectul este pe POIM8 și dacă proiectul va fi semnat până la termenul din decembrie.2020, însă nu mi s-a răspuns concret la acest punct dar mi s-a spus că proiectul va fi semnat in timp util. (<https://www.zvj.ro/articole-56470>)

În cadrul ședinței de consiliu local am întrebat dacă înființarea compartimentului de ATI rămâne un deziderat pentru noua conducere numită a spitalului, acesta fiind spital suport Covid și dacă se are în vedere funcționarea normală a secției de Obstetrică-Ginecologie. George Bălțatu, managerul numit la Spitalul Municipal Vulcan, a spus că în curând secția va funcționa normal și că în noul an vom avea și compartiment ATI. (<https://www.zvj.ro/articole-56533>)

La ședința ordinară din data de 24.11.2020, am cerut clarificari suplimentare înainte de a fi adoptat „**Proiectul de Hotărâre nr.147 „privind punerea în aplicare a OUG nr. 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr.211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr.249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a OUG nr.196/2005 privind Fondul de mediu, prin adoptarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate în zona de colectare 4 Petroșani (Valea Jiului) nr.1824/148/04.12.2018”**”, din care să reiasă clar că prețul deșeurilor menajere pentru populație și agenți economici nu va fi mărit in noul an 2021.

În cadrul ședinței ordinare din noiembrie, îngrijorat fiind de modul destul de greu în care avansează lucrările bisericii de pe dealul din spatele primăriei. Ca atare, am propus ca, la anul, să se poarte discuții cu celelalte parohii în idea de a renunța la banii care li se cuvin, iar aceștia să fie direcționați pentru ca biserica de pe deal să poată fi adusă la roșu, iar mai apoi in anii următori banii ce ar urma să fie alocați către respective biserică, să fie împărțiți celorlalte parohii de pe raza municipiului Vulcan. (<https://www.zvj.ro/articole-56637>)

Tot în cadrul ședinței ordinare din noiembrie am întrebat despre situația tabletelor pentru copiii din școli și grădinițe ținând cont de pandemie și de numărul în creștere a cazurilor de Covid-19. Totodată am cerut clarificări despre propunerea de a face online ședințele de consiliu local și anume ținând cont că ședințele de consiliu local sunt publice, cum se va putea permite accesul vulcănenilor doritori să le urmărească, însă nu am primit răspuns. (<https://www.zvj.ro/articole-56686>)

În ședința extraordinară din 16.12.2020, am cerut clarificări referitoare la zecile de angajări făcute de noul manager numit al spitalului și de ce nu s-a adus la cunoștința consiliului local despre aceste angajări care ar putea afecta bugetul spitalului și nu doar atât. Cel mai îngrijorător a fost modalitatea prin care s-au făcut aceste angajări, însă nu am primit nicio clarificare la nedumerirea mea și a altor consilieri locali, primarul răspunzând că nu are cunoștință despre aceste angajări. (<https://www.zvj.ro/articole-56773>)

În ședința ordinară din 22.12.2020 am cerut clarificări la punctul 3 , de pe ordinea de zi, privind repartizarea locuințelor sociale ce aparțin domeniului public al municipiului Vulcan, situate în bl. C3, strada Căprioara, nr. 3. Nedumerirea a fost modalitatea de selecție a dosarelor admise dintr-o listă cu un număr foarte mare de dosare depuse și cum de au fost selectați oameni de pe lista de consilieri a ProRomânia și a unor susținători ai acestora la alegerile locale, oameni care și-au depus dosarele cu mult mai târziu față de alte zeci sau sute de cetățeni care se aflau pe acea listă și dacă cei căsătoriți au avut prioritate. Totodată am întrebat dacă toți solicitanții au fost înștiințați despre necesitatea reînnoirii dosarelor însă răspunsul la cele două clarificări nu a fost convingător și prin urmare alături de colegii Liviu Tătaru și Daniela Pătrașcu, am votat abținere la acest punct de pe ordinea de zi.

Consilierii locali ai U.S.R. au în lucru o serie de proiecte de interes local care au ca scop creșterea calității vieții vulcănenilor cât și în ceea ce privește transparența activității primăriei și a cheltuirii banului public. În urma dezbaterilor interne, a consultării cetățenilor și a aprobării formei finale, acestea vor fi depuse spre verificarea de legalitate Secretarului Municipiului Vulcan, pentru a parcurge în acest sens toată procedura până la dezbateră și aprobarea din Consiliul Local Vulcan.

Data:

22.07.2021

consilier local,

Marinescu Dan Constantin

